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Leistungen
 4 Ü / F + Familienüberraschung,

Bis zu 2 Erw. / 3 Kinder bis 17 J.
im eigenen Zimmer,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
inklusive Bettwäsche

 Familienüberraschung

 bis zu 2 Erw. / 3 Kinder bis 17 J.
im eigenen Familienzimmer

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (0-5 Jahre:
kostenfrei; 6-17 Jahre: 1,25 € p. P. / Tag; ab 18
Jahre: 2,50 € p. P. / Tag)

Termine & Preise
13. 02. 2026 - 10. 03. 2026

 4 Übernachtungen mit Frühstücksbuffet,
Zimmer bis 5 Personen mit Du / WC
529,00 € pro Zimmer

 4 Übernachtungen mit Frühstücksbuffet,
Zimmer bis 5 Personen mit Etagen-DU / WC
449,00 € pro Zimmer

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

5TageFamilienauszeit
Kurztrip nach Neuschönau-Waldhäuser

Den Alltag hinter sich lassen und neue Lieblingsplätze entdecken: all das findet ihr in den Jugendherbergen,
gelegen in Deutschlands schönsten Regionen. Sichert euch jetzt das Familien-Vorteilsangebot in
Neuschönau-Waldhäuser!

Reif für eine Auszeit? Dann direkt auf Entdeckungsreise gehen und Wunsch-Angebot in
Neuschönau-Waldhäuser sichern. Wichtig: Die Zimmer der Familienauszeit sind zu den buchbaren Terminen nur
begrenzt verfügbar!

Mit dem Kurbeitrag kannst du mit der Gästekarte die "Igelbusse" (ÖPNV) im Nationalpark kostenlos benutzen.
Eine Haltestelle befindet sich an der Jugendherberge.
Weitere Personen und Verlängerungsnächte - je nach Verfügbarkeit - sind zum regulären Preis buchbar.
Lunchpakete und /

Im Reisepaket enthalten:

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Umwelt|Jugendherberge Neuschönau-Waldhäuser:

Für Familien mit bis zu vier Personen empfehlen wir unseren Familienknüller!

Wo Luchs und Wolf sich gute Nacht sagen, wird auch die Umgebung zum Entspannungs-Raum. Sportliche
Aufsteiger kraxeln auf unseren Hausberg, den Lusen. Oder ihr steigt dem Wald aufs Dach: Einer der längsten
Baumwipfelpfade weltweit bietet ganz neue Perspektiven. Urwüchsig, wild und hoffnungslos romantisch zeigen
sich die Wälder im Nationalpark, berauschende Wildbäche und Wasserfälle, stille Seen, bizarre Baumgestalten
wirken wie die Kulisse für einen Abenteuerfilm. Und im Winter verwandeln sich die Berge in eine weiße
Wunderwelt.

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/8845

• Fünf Tage Familienauszeit mit vier Übernachtungen inklusive Frühstück für maximal zwei Erwachsene und
maximal drei Kinder bis 17 Jahre.
• Individuelle Zusammenstellung der Reiseteilnehmenden: Auch Oma & Opa mit den Enkelkindern und natürlich
auch Alleinerziehende mit ihren Kindern sind bei der Familienauszeit herzlich willkommen!
• Eine kleine Überraschung für die ganze Familie.
• Flexible Reisebedingungen: Entscheidet bis 7 Tage vor Anreise, ob ihr kostenfrei stornieren möchtet.

• Die ländlich gelegene Jugendherberge liegt mitten im Nationalpark Bayerischer Wald auf 1000 Meter.
• Das Haus bietet einen Tischtennisraum mit 2 Platten, 2 Tischtennisplatten im Außenbereich, Disco mit Musik-
und Lichtanlage, einen Bolzplatz, Basketball und Volleyballplatz. Ebenfalls gibt es einen Grillplatz, eine
Lagerfeuerstelle, Schneeschuhe und Schlitten sowie eine eigene Sauna.
• Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Eigene Familienzimmer für 2-5 Personen
• Altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche

oder Abendessen sind auf Anfrage buchbar.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/8845
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Information & Buchung:




Jugendherberge Waldhäuser,
Herbergsweg 2
94556 Neuschönau

+49 8553 6000
waldhaeuser@jugendherberge.de
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Jugendherberge Waldhäuser,
Herbergsweg 2
94556 Neuschönau

+49 8553 6000
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